



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U DUBROVNIKU
URED PREDSDJEDNIKA

Broj: 7 Su-1010/2025
Dubrovnik, 23. ožujka 2026.

Na temelju članka 42. stavka 1. i članka 76. i 81. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 155/23 i 85/24), u postupku prijma u državnu službu kandidatkinje Ane Roki, nakon provedenog natječajnog postupka, Općinski sud u Dubrovniku, OIB: 48074464528, po službenoj dužnosti donosi

R J E Š E N J E
o prijmu u državnu službu

I. ANA ROKI, razina 7.1.sv HKO-a (VSS), područje društvenih znanosti, socijalne djelatnosti, teorija socijalnog rada, magistar socijalnog rada, prima se u državnu službu u Općinski sud u Dubrovniku na određeno vrijeme, do povratka na rad duže vrijeme odsutne službenice, na radno mjesto viši stručni savjetnik u sudu, Samostalni izvršitelji, utvrđeno pod rednim brojem 23. Pravilnika o unutarnjem redu Općinskog suda u Dubrovniku.

II. Imenovana se prima u državnu službu na određeno vrijeme uz probni rad od dva mjeseca.

III. Dan stupanja na rad te druga prava, obveze i odgovornosti utvrdit će se, nakon izvršnosti ovog rješenja, rješenjem o rasporedu na radno mjesto.

IV. Imenovana ima položen državni ispit II. razine.

O b r a z l o ž e n j e

1. Tijelo državne uprave nadležno za službeničke odnose objavilo je u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje dana 19. prosinca 2025. javni natječaj za prijam u državnu službu na određeno vrijeme 3847/O/25/2707 za 1 izvršitelja na radno mjesto viši stručni savjetnik u sudu, Samostalni izvršitelji utvrđeno pod rednim brojem 23. Pravilnika o unutarnjem redu Općinskog suda u Dubrovniku (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

2. Sukladno odredbi članka 25. Uredbe o postupku zapošljavanja u državnoj službi („Narodne novine“ broj 124/24 – u nastavku teksta: Uredba), tijelo državne uprave nadležno za službeničke odnose putem Centraliziranog sustava za zapošljavanje uputilo je kandidatkinji s liste iz članka 14. alineje 1. Uredbe poziv na testiranje kompetencija koje su elektronički provjerljive, a koje se održalo dana 27. veljače 2026. te je utvrdilo sljedeće:

- zaprimljena je 1 prijava te kandidatkinja nije odustala od prijave na javni natječaj;
 - utvrđeno je da je testiranju pristupila 1 kandidatkinja;
 - sukladno članku 29. stavku 1. Uredbe tijelo državne uprave nadležno za službeničke odnose provjerilo je ispunjava li kandidatkinja s rang-liste formalne uvjete, te je utvrđeno da je kandidatkinja zadovoljila na testiranju i da ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja.
3. Sukladno članku 30. stavku 1. Uredbe predsjednica ovog suda imenovala je Komisiju za provedbu javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Komisija) koja provodi intervju i po potrebi testiranje kompetencija koje nisu elektronički provjerljive, a koja je provela postupak kako slijedi:
- utvrđeno je da je pozvana 1 kandidatkinja koja je pristupila testiranju kompetencija koje nisu elektronički provjerljive
 - sukladno članku 32. stavku 1. Komisija je nakon provedenog testiranja pozvala kandidatkinju s rang-liste koji je ostvarila dovoljan rezultat i ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja na intervju kojem je kandidatkinja pristupila te je Komisija kroz razgovor s navedenom utvrdila motivaciju kandidatkinje za rad, prethodno radno iskustvo, profesionalne ciljeve i interese kandidatkinje za javni natječaj.
4. Na prvom mjestu rang liste nalazi se kandidatkinja Ana Roki, sa ukupno 85,07% od mogućih 100% na provedenom testiranju i intervjuu.
5. Sukladno navedenom, za prijam na radno mjesto viši stručni savjetnik u sudu, Samostalni izvršitelji utvrđeno pod rednim brojem 23. Pravilnika, izabrana je Ana Roki, sa završenom razinom 7.1.sv HKO-a (VSS), područje društvenih znanosti, socijalne djelatnosti, teorija socijalnog rada, magistar socijalnog rada, s najmanje 4 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.
6. Imenovana je dostavila Uvjerenje Općinskog suda u Dubrovniku da se protiv nje ne vodi kazneni postupak Su-Ukp-5143/2026 kao i Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti te je izvršen je uvid u izvornike svih dokumenata predanih uz prijavu na javni natječaj i utvrđeno je da su preslike istovjetne izvorniku, sukladno odredbi članka 35. stavka 1. Uredbe.
7. Također, u skladu s odredbom članka 35. stavak 3. Uredbe, po službenoj dužnosti izvršena je provjera da li postoje zapreke za prijam u državnu službu iz članka 54. Zakona o državnim službenicima (u daljnjem tekstu: Zakon).
8. Probni rad izabranoj kandidatkinji utvrđen je temeljem odredbe članka 81. stavka 3. Zakona, u trajanju od dva mjeseca.
9. Kandidatkinja ima položen državni ispit II. razine.
10. Sukladno članku 76. stavku 2. Zakona, ovo rješenje dostavlja se javnom objavom na mrežnim stranicama tijela državne uprave nadležnog za službeničke odnose, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave.

11. Rješenje o rasporedu na radno mjesto donijet će se po izvršnosti ovog rješenja, sukladno članku 77. stavku 1. Zakona.

12. Na osnovi naprijed navedenog, riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja, putem Općinskog suda u Dubrovniku, Dubrovnik, A. Starčevića 23. Kandidati natječaja imaju pravo odreći se prava na žalbu od dana primitka ovog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.


Predsjednica suda
Marijana Milković Cosmai

DNA:

1. Kandidatkinji natječaja – svima, javnom objavom u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje
2. Dosje
3. Arhiva Su